

బీబీసీ డాక్యుమెంటరీ యాధుచ్ఛికం కాదు
కొన్నిసార్లు విదేశాల నుంచి కూడా రాజకీయాలు

2 కేంద్రమంత్రి జై శంకర్




అదానీ గ్రూప్ పై మరో మరక

వికీడియాను ఏమార్చారా? **2**



విదాకులు ముస్లింలలోనే ఎందుకు నేరం


మా రాష్ట్రంలో సీఎం చట్టాన్ని అమలుచేయించే కేరళ సీఎం సంచలన వ్యాఖ్యలు



తిరువనంతపురం, ఫిబ్రవరి 21 (మనం న్యూస్): ముస్లింలు అవినీతి త్రపుల్ తలాకాన్ నిషేధిస్తూ కేంద్రంలోని బీజేపీ సభ్యులు ఇటీవలే చట్టం చేసింది. వివాదాస్పద త్రపుల్ తలాకాన్ వ్యవహారంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ వైఖరి గతంలో వివాదాస్పదమైంది. ఇప్పుడు మరో సారి కేరళ ముఖ్యమంత్రి పినరయి విజయన్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారు. అన్ని మతాలలో విదాకులు జరిగినప్పుడు ముస్లింలలో తక్షణ విదాకుల పద్ధతిని ఎందుకు నేరంగా పరిగణిస్తారని ఆయన ప్రశ్నించారు. విదాకుల నేమి అన్ని మతాల్లో జరుగుతున్నప్పటికీ.. కేవలం ముస్లింలలో త్రపుల్ తలాకాన్ మాత్రమే ఎందుకు నేరంగా పరిగణించాలని కేరళ ముఖ్యమంత్రి పినరయి విజయన్ ప్రశ్నించారు. ఇతర మతాల్లో ..మిగతా 2లో

గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ కు ఘనంగా వీడ్కోలు


- గవర్నర్ వ్యవస్థకు ఆయన ఉదాహరణగా నిలిచారు
- రాష్ట్రానికి తండ్రిలా వ్యవహరించారు
- సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి
- ఏపీ నాకు రెండో ఇల్లు
- మీ ప్రేమ, అభిమానం మరువలేను
- ప్రజా ప్రయోజనాలు, సమాజ అభివృద్ధి మా అంతిమ లక్ష్యం
- గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్



అమరావతి, ఫిబ్రవరి 21 (మనం న్యూస్): ఏపీ సుంచి బదిలీ అయిన గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్ కు ఘనంగా వీడ్కోలు పలికింది రాష్ట్ర ప్రభుత్వం. విజయవాడ ఏ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో గవర్నర్ కు ఏపీ ప్రభుత్వం వీడ్కోలు సభ నిర్వహించింది. అక్కడికి చేరుకున్న సీఎం జగన్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి లక్ష్యాలు, అధికారులు వేదిక ప్రాంగణానికి చేరుకున్న గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్ కి స్వాగతం పలికారు ముఖ్యమంత్రి జగన్. ..మిగతా 2లో

భారత్, సింగపూర్ మధ్య క్షణాల్లో డిజిటల్ చెల్లింపులు

యాపీఐ, పేనె మధ్య ఒప్పందం ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 21: దేశంలో చెల్లింపుల ప్రక్రియలో యాపీఐ పేమెంట్స్ ఇంటర్నేషనల్ అత్యంత ప్రాధాన్యంగా మారిన ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. డిజిటల్ లావాదేవీలు గణనీయంగా పెరుగుతున్న తరుణంలో రానున్న రోజుల్లో ఇవి నగదు లావాదేవీలను మించిపోనున్నాయని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. భారత్ కు చెందిన యాపీఐ, సింగపూర్ కు చెందిన పేనె మధ్య డిజిటల్ లావాదేవీలు సులభతరం చేసే ప్రక్రియను ప్రారంభించిన అనంతరం ప్రధాని మోదీ మాట్లాడారు. 'నగదు లావాదేవీలను డిజిటల్ లావాదేవీలు మించిపోనున్నాయని ఎంతోమంది నిపుణులు అంచనా వేస్తున్నారు. దేశీయంగా రూపొందించిన యాపీఐ పద్ధతిలో జరుగుతున్న ఈ లావాదేవీలు ఎంతో సురక్షితమైనవి. కేవలం గతేడాదిలోనే రూ.128 లక్షల కోట్లపైగా విలువగల 7400 కోట్ల డిజిటల్ లావాదేవీలు జరిగాయి. ఇవి సింగపూర్ కరెన్సీలో సుమారు 25లక్షల కోట్లతో సమానం అని మోదీ వెల్లడించారు. ఇరు దేశాల (భారత్ కు చెందిన యాపీఐ, సింగపూర్ కు చెందిన పేనె) మధ్య డిజిటల్ లావాదేవీలు సులభతరం చేసే అనుసంధాన ప్రక్రియను సింగపూర్ ప్రధాని లీ సీన్ లాంగ్ తో కలిసి మోదీ ప్రారంభించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో యాపీఐ-పేనెల మధ్య తొలి లావాదేవీ ..మిగతా 2లో

గ్యాంగ్ స్టర్లను వెంటాడుతున్న ఎన్ఐఐ

కీలక సమాచారంతో 8 రాష్ట్రాల్లో దాడులు



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 21: గ్యాంగ్ స్టర్లపై జాతీయ దర్శావళి సంస్థ(ఎన్ఐఐ) ఉక్కుపాదం మోపుతోంది. దేశవ్యాప్తంగా 8 రాష్ట్రాల్లో దాడులు నిర్వహించింది. గ్యాంగ్ స్టర్లు, డిల్లీ, గ్రూపులు, డ్రగ్స్ మాఫియా మధ్య సంబంధానికి సంబంధించిన కేసులకు సంబంధించి నేషనల్ ఇన్వెస్టిగేషన్ ..మిగతా 2లో


సీఎం జగన్ ఫోటోకి మంత్రుల పాలాభిషేకం



అమరావతి, ఫిబ్రవరి 21 (మనం న్యూస్): ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చిత్ర పటానికి పాలాభిషేకం చేశారు బీసీ మంత్రులు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు బోత్స సత్వనారాయణ, జోగి రమేష్, మేరుగ నాగార్జున, కారుమూరి నాగేశ్వరరావు, మాజీ మంత్రి వెల్లంపల్లి శ్రీనివాస్, ఇతర నేతలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి బోత్స మాట్లాడుతూ.. వైఎస్ నూర్తితో వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చింది.. సీఎం జగన్ బీసీ అత్యంత సాధకుని తెలిపారు.. 18 స్థానాలకు జరగనున్న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో సింహ భాగం అంటే.. 11 స్థానాలు బీసీకి, 3 స్థానాలు ఎస్సీ, ఎస్టీకి ఇవ్వడం దేశ చరిత్రలో ఇదే మొదటిసారి. ఈ సందర్భంగా ..మిగతా 2లో

జగన్ కు ఓట్లడిగే హక్కు లేదు

- మండలి రద్దు చేయాలన్న వ్యక్తి ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఓట్లు అడుగుతారా
- కరుడుగట్టిన ఉగ్రవాదిలా ప్రవర్తిస్తున్న సీఎం
- కొందరు పోలీసులు బాధ్యత మరిచి ఊడిగం చేస్తున్నారు
- టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు



అమరావతి, ఫిబ్రవరి 21 (మనం న్యూస్): గతంలో శాసనమండలి రద్దు చేయాలని అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసిన సీఎం జగన్ కు ఇప్పుడు పట్టభద్రుల నియోజకవర్గ ఎన్నికల్లో ఓట్లు అడిగే హక్కు ఉందా? అని తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు ప్రశ్నించారు. తన మాట నెగ్గలేదనే అహంకారంతో నాడు జగన్ ఏకపక్షంగా మండలి రద్దుకు తీర్మానం చెయ్యలేదా అని నిలదీశారు. మండలి వ్యవస్థను అగౌరవ పరిచిన ముఖ్యమంత్రి.. ఇప్పుడు ఏ ముఖం పెట్టుకుని పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో తమ అభ్యర్థులను నిలబెట్టి ఓట్లు అడుగుతారని మండిపడ్డారు. పట్టభద్రుల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే ..మిగతా 2లో

మాకూ ఇవ్వండి 'వందే భారత్'

60 మంది ఎంపీల డిమాండ్!



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 21: కేంద్ర రైల్వే శాఖ ప్రతిష్టాత్మకంగా నడుపుతోన్న వందేభారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ లకు క్రేజ్ పెరుగుతోంది. దేశంలోని వివిధ నగరాల మధ్య ఇప్పటికే సర్వీసులందిస్తూనే ఈ రైల్వే ప్రయాణికులతో కిటికీలారాదు తన్నాయి. అత్యధునిక వసతులతో తక్కువ సమయంలోనే గమ్యస్థానాలకు చేరుస్తూనే సెమి-హైస్పీడ్ రైల్వే తమకూ కావాలంటూ పలువురు ఎంపీల సుంచి ..మిగతా 2లో

సామాజిక న్యాయానికి ప్రతిరూపం సీఎం జగన్

మండలిలో బీసీ ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీలకు పెద్దపీట: ఎంపీ విజయనాయి రెడ్డి



విజయవాడ, ఫిబ్రవరి 22, మనం న్యూస్: ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సామాజిక న్యాయానికి ప్రతిరూపమని, ఇటీవల ప్రకటించిన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల జాబితాలో బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ వర్గాలకు ఆయన పెద్దపీట వేశారని, 18 స్థానాలకు గానూ ఆయా వర్గాలకు ఏకంగా 14 స్థానాలు కేటాయించి తన అభిమానాన్ని చాటుకున్నారని రాజ్యసభ సభ్యులు, వైకాపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి విజయ నాయి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ట్విట్టర్ వేదికగా మం గళవారం పలు అశాస్త్రీయ ఆయన స్పందించారు. శాసనమండలిలో వైఎస్సార్ బీసీ సభ్యుల సంఖ్య బలం 44 కు పెరగనుందని అందులో ..మిగతా 2లో

అరగంట సేపు నన్ను కొట్టారు

ముగ్గురు వ్యక్తులు ముసుగులో వచ్చి దాడి చేశారు

న్యాయమూర్తికి వివరించిన పట్టాభి



అమరావతి, ఫిబ్రవరి 21 (మనం న్యూస్): తోట్లవల్లూరు పోలీస్ స్టేషన్కు ముగ్గురు వ్యక్తులు ముసుగులో వచ్చి తనను అరగంట సేపు కొట్టారని తెదేపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి కొమ్మారెడ్డి పట్టాభిరామ్ న్యాయమూర్తి ఎదుట వెల్లడించారు. సీఐ కనకరావు ఫిర్యాదు మేరకు పట్టాభిరామ్ పాటు 13 మంది టీడీపీ నేతలను అరెస్టు చేసిన పోలీసులు ఇవాళ గవర్నరు కోర్టులో హాజరుపరచారు. 'తోట్లవల్లూరు స్టేషన్కు వెళ్లే సరికి అంతా బీకట్లు ఉంది ..మిగతా 2లో

కొత్త గవర్నర్ ప్రమాణానికి ముహూర్తం ఖరారు



అమరావతి, ఫిబ్రవరి 21 (మనం న్యూస్): ఆంధ్రప్రదేశ్ మాతన గవర్నర్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి సజీవ కేంద్రం నియమించిన సంద్రం తెలిసింది. ఈ నెల 24వ తేదీన గవర్నర్ జయ చంద్రబాబు చేపట్టనున్నారు. ఈ మేరకు కొత్త గవర్నర్ ప్రమాణ స్వీకారానికి ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు రాజకీయ వర్గాలు వెల్లడించాయి. మరోవైపు రేపు(బుధవారం) అబ్దుల్ నజీర్, ఏపీకి రానున్నారు. సతీసేన తంగా సాయంత్రం ఢిల్లీ ఎయిర్ పోర్టు నుంచి బయలుదేరి గవ్వన రం ఎయిర్ పోర్టుకి చేరుకుంటారని ఏపీకి మూడో గవర్నర్ ..మిగతా 2లో

మంచిమాటలు

మహావీక్షం కూడా మానంగానే ఎదుగుతుంది. అలాగే మహాసభాపాలుగా మిగలాలంటే.. మాటల కంటే చేతలకు ఎక్కువ ప్రాధాన్యమివ్వాలి.

శుభోదయం

వాళ్లలా కాగితాల గొప్పలు కావు

గ్లోబల్ ఇన్వెస్టర్ల సదస్సు గేమ్ షోజర్ కానుంది

ఏపీకి లక్షా 87 కోట్ల పెట్టుబడులు రాబోతున్నాయి

ఇటీ శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్



విశాఖపట్నం, ఫిబ్రవరి 21 (మనం న్యూస్): త్వరలో వైకాగ్ వేదికగా జరగబోయే గ్లోబల్ ఇన్వెస్టర్ల సదస్సులోని యువత ఉపాధి అవకాశాలకు సంబంధించి గేమ్ షోజర్ కాబోతోందని ఏపీ ఇటీ శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ చెబుతున్నారు. సదస్సు జరగ సున్న ఏయా గ్రాండ్స్ ప్రాంగణాన్ని మంగళవారం పరిశీలించిన మంత్రి అమర్నాథ్.. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు. వైఎస్సార్ బీసీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత తొలిసారిగా జరుగుతున్న పెట్టుబడుదారుల సదస్సు ఇది. పలువురు పారిశ్రామికవేత్తలతో పాటు సీఎం జగన్ కూడా ఈ సదస్సుకు హాజరువుతారు. అందుకే ఏర్పాట్లను పరిశీలించాం. సదస్సుకు ..మిగతా 2లో

ప్రత్యేక హోదాపై సైవేట్ మెంబర్ బిల్లు పెడతాం

ఎంపీ మార్గాని భరత్

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 21 (మనం న్యూస్): ప్రత్యేక హోదాపై సైవేట్లు మెంబర్ బిల్లు పెడతాం.. పార్లమెంటు సమావేశాల్లో బిల్లు అవుతుందని ..మిగతా 2లో



యుద్ధానికి కారణం వారే

మేం చర్చలకు సిద్ధమే

రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమీర్ పుతిన్



మాస్కో, ఫిబ్రవరి 21: ఉక్రెయిన్ ప్రస్తుత పరిస్థితికి పాశ్చాత్య దేశాలదే బాధ్యత అని, సమస్య పరిష్కారానికి ఆ దేశాలు సిద్ధంగా లేవని రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన్ ఆక్షేపించారు. అలాగే చర్చలకు సిద్ధంగానే ..మిగతా 2లో

